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YBaxkaemas TatesiHa! 1. Pedmiokc 2-3 cTeneHu Bpsf U IPOUOET caM. BeposTHee Bcero,
noTpebyeTcs ero Xupyprudeckas KOppeKius. 2. 3aTIruBaTh C OllePaTUBHBIM JIeYeHNEM Helb34 -
TIOCTOSIHHBIHM 3a0p0oC MOYH OyIeT IOCTOSHHO ITPOBOIIMPOBATh XPOHUUECKUH BOCIIATUTEIbHBIN
IIPOIIECC, @ 9TO B CBOIO OUepeb MPUBEAET K CHUXKEHUIO QYHKIIUY ITOYKHU, BIJIOTH [0 IIOJTHOM ee
notepu. [losToMy npucayminBauTeCh K peKoMeHganusaM Bpavent. 3. [1o moBogy AETCKOTO cafa BOIIPOC
He K yposnory. Ho 51 05l He cTana oTHaBaTh pebeHKa C TaKOM IaToJorHel B KOIEKTUB - 4acTele OP3,
OPBMU He ynydwmar COCTOSIHUE. YIaydH.



